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С. Перегребное 

 



Конспект НОД в первой младшей группе «В гости зайка к нам 

пришёл» 

Цель: закрепить название овощей и фруктов 

развивать речь, память, расширить словарный запас детей, интерес к 

природе, эмоциональную отзывчивость; 

Задачи: 

Обучающие: 

Формировать у детей навыки понимания речи взрослого, учить отвечать 

на простейшие вопросы.  

Развивающие: 

развивать у детей инициативную речь, умение поддержать диалог с 

взрослыми и детьми 

Развивать у детей слуховое внимание, обогащая речь детей 

существительными, прилагательными и предлогами. 

Воспитательные: 

 Воспитывать отзывчивость, доброжелательность, формировать 

познавательный интерес к окружающей действительности;  

Материалы и оборудование:  

Интеграция образовательных областей: «Речевое 

развитие», «Познавательное развитие», «Физическое 

развитие», «Социально - коммуникативное развитие», «Художественно - 

эстетическое развитие». 

 

 

Ход НОД: 

Воспитатель: Ребята, сегодня я хочу вам предложить отправится на 

прогулку в лес, вы согласны? 

Дети: дааа 

По дорожке, по дорожке 

Скачем мы на правой ножке. 

(Подскоки на правой ножке) 

И по этой по дорожке 

Скачем мы на левой ножке. 

(Подскоки на левой ножке) 

По тропинке побежим. 

(Бег на месте) 

До лужайки добежим. 

(Бег продолжается) 



На лужайке, на лужайке 

Мы попрыгаем, как зайки. 

Воспитатель: Ой посмотрите в какой красивы лес мы попали.ААхх ребята 

вы слышите кто то плачет? Находим зайку.  

Зайка: Ребята моя мама сегодня очень сильно устала и я очень хочу ее 

порадовать и приготовить вкусный и здоровый  обед, только вот такая не 

задача, продуктов очень много а я совсем не знаю какие продукты будут 

полезны для мамы зайчихи. Помогите пожалуйста. 

Воспитатель: Ребята ну что поможем зайчику порадовать маму? 

На полу лежат два обруча желтого и красного цвета , а на столах 

множество разных продуктов. 

Мы с вами должны в красный обруч положить все полезные продукты 

которые кушает зайка,  а в желтый обруч ,продукты которые не полезны и не 

есть зайчик. 

Молодцы ребята вы очень хорошо потрудились, и зайчишка очень рад, а 

после сна мы с вами приготовим для наших мам полезный салат. 

 
 


